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Dokument: 002-15-2025 
Datum: 8.1.2026 
 

ZAPISNIK 
 

4. redne seje Nadzornega odbora Lokalne akcijske skupine »Barje z zaledjem«, ki je 
potekala v četrtek, 8.1.2026, ob 16.00 uri, v sejni sobi občine Log - Dragomer, Loška 

cesta 12, 1358 Log pri Brezovici 

 
 
Prisotni: Janko Prebil (občina Horjul),  

 
Upravičeno odsotni: Benjamin Leskovec (kmetija Zaplana 1890, Green Experience), Peter 
Črnilogar (Občina Borovnica) in Anka Grom. 
 
Neupravičeno odsotni: Nadja Debevec (TD Borovnica) 
 
Ostali: Andrej Udovč (LAS Barje z zaledjem) in Mateja Saksida (LAS Barje z zaledjem), Helena 
Čuk (LAS Barje z zaledjem) - (preko zoom), 
 
V uvodnem delu je predsednik Nadzornega odbora Janko Prebil pozdravil navzoče in 
predlagal naslednji  
 
Dnevni red: 
 
1. Potrditev dnevnega reda in zapisnika 3. redne seje  
2. Pregled dela ocenjevalnih komisij—v ponovljenem razpisu  
3. Pregled seznama posameznih ocenjevalcev  
4. Zaposlovanje kadra na LAS Barje z zaledjem  
5. Dogovor o sklicu skupščine LAS Barje z zaledjem  
6. Razno 
 
Seja ni sklepčna, ker je prisoten le en član Nadzornega odbora. 
 
AD1: Potrditev dnevnega reda in zapisnika 3. redne seje 

 
Ker seja ni bila sklepčna, sprejemanje sklepov ni bilo mogoče. 
 
 
A2: Pregled dela ocenjevalnih komisij — v ponovljenem razpisu 

Janka Prebila je zanimalo, zakaj na 4. redni seji upravnega odbora, ki je potekala dne 16. 6. 

2025, niso bili upoštevani sklepi, sprejeti na predhodni seji nadzornega odbora ter jasno 

izraženo mnenje, da se s ponovitvijo razpisa ne strinjajo. 

Pojasnjeno je bilo, da omenjena seja nadzornega odbora ni bila sklepčna, saj niso bili 

zastopani predstavniki vseh sektorjev. 

Janko Prebil je pripomnil, da se predstavniki določenih organov LAS sej ne udeležujejo redno 

in da bi bilo v takšnih primerih smiselno razmisliti o njihovi izključitvi. Prav tako je predlagal, da 

bi osebe, ki prevzamejo določeno funkcijo, ob imenovanju podpisale ustrezno izjavo o rednem 

udeleževanju sej. 
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A3: Pregled seznama posameznih ocenjevalcev 

Janko Prebil je želel izvedeti, kdo so bili ocenjevalci vlog pri obeh razpisih. Mateja Saksida  je 

povedala, da je seznam ocenjevalcev je objavljen na spletni strani LAS. Pri 2.jp. je namesto 

enega ocenjevalca, ocenjeval nadomestni član ocenjevalne komisije. Mateja Saksida bo 

poslala seznam ocenjevalcev v obeh javnih pozivih.  

   

A4: Zaposlovanje kadra na LAS Barje z zaledjem 

Janka Prebila je zanimalo, kako poteka zaposlovanje na LAS Barje z zaledjem. Andrej Udovč 

je pojasnil, da na LAS-u ni zaposlenih oseb, saj LAS ni pravna oseba. Zaposlovanje poteka pri 

vodilnem partnerju CERPOK, ki zastopa LAS Barje z zaledjem. V skladu z Uredbo o delovanju 

lokalnih akcijskih skupin in potrditvi strategij lokalnega razvoja za programsko obdobje do leta 

2027 (Uradni list RS, št. 161/22, 61/23 in 100/25 – ZKme-2) je zahtevano, da je redno 

zaposleno toliko oseb, kolikor evropskih skladov sodeluje v LAS-u. Ker LAS sodeluje v dveh 

skladih (EKSRP in ESRR), je bilo treba zaposliti dve osebi. To sta Helena Čuk in Mateja 

Saksida. Že v prejšnjem obdobju sta sodelovali isti osebi, le da kot zunanji izvajalki.  

 

A5: Dogovor o sklicu skupščine LAS Barje z zaledjem 

Janka Prebila je zanimalo, kdaj bo sklicana skupščina LAS, saj želi tam razpravljati tudi o 

njihovem sodelovanju v LAS v prihodnje. Dogovorjeno je bilo, da bo skupščina LAS v četrtek, 

15.1.2026. 

 

A6: Razno 

Ni bilo dodatne razprave. 

 

 

Seja se je zaključila ob 16.45 uri. 
 
Zapisala: Mateja Saksida   
 

Janko Prebil 

predsednik nadzornega odbora 
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